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ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ 
OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA

... s Naďou Lojínovou.

 V roce 1986 koupili Naďa a Jirka 
Lojínovi dům č. 21 a začali do Tlusto-
vous jezdit na víkendy. Už to tady ale 
znali, protože do Tlustovous jezdili dříve 
k sestře Nadi Emilii. Líbilo se jim tady, 
tak vyměnili pražské sídliště za malou 
vesničku. Jejich dům s polovalbovou 
střechou by učaroval každému. Má duši, 
dýchá z něj historie časů dávno minu-
lých. 

 Naďa se narodila v Českém Brodě, 
ale se svými rodiči a dvěma sestrami vy-
růstala v Praze na Palmovce. Její dětství 
bylo krásné. Poblíž jejího domova byl (a 
dosud je) kopec, který děti lákal, a kde si 
mohly v přírodě hrát. Hodně času strá-
vila na zimním kluzišti a v létě na hřišti. 
Hodně sportovala, dělala uměleckou 
gymnastiku i lehkou atletiku. Chodila do 
Základní školy na Palmovce, ve studiu 
pak pokračovala na Ekonomické škole v 
Dušní ulici. 

 Manžela Jirku poznala Naďa na dět-
ském letním táboře, kde byli oba vedou-
cími oddílu. Byla to velká prázdninová 
láska, která se protáhla na celý život. 

 Se svými dvěma dětmi Naděždou 
a Jiřím žili nejdříve v Praze na Jižním 
Městě, později si užívali krásy venkova 
v Tlustovousích. Malá vesnička byla a je 

pro jejich rodinný život lepší než život 
v Praze.

 Naďa pracovala jako sekretářka vý-
robního náměstka firmy Praga. 

 V Tlustovousích se seznámili se 
spoustou mladých lidí a rodin, vznikala 
nová přátelství. . Jejich elán a chuť něco 
podnikat dal vzniknout spoustě různých 

akcí a projektů. Se svými kamarády se 
Naďa podílela na obnově kostela, začali 
společně pořádat akce pro děti. A to 
už byl jen krůček ke vzniku kulturního 
sdružení našich obcí. Ani bychom ne-
spočítali, kolik akcí za ty roky připravili. 
Dnes už jsou děti Nadi dospělé, ale ona 
stále pomáhá s přípravami akcí pro děti. 

 Nejraději chodí k rybníku, ke kte-
rému ji poutají pěkné vzpomínky. Její 
kluci (manžel a syn) tam totiž chodili na 
ryby, často se za nimi vypravila, je to její 
oblíbené místo. Je to vyhlášená chova-
telka domácích zvířat. Doma měla sle-
pice, kachny, krůty, husy, králíky, prase, 
kozu. Myslím, že to už člověka zaměstná 

a pokud by to nedělal rád, vůbec by 
do takového chovu nešel. I dnes má 
dva psy, kočky – s těmi chodila i na 
výstavy, slepice, rybičky. Domácí 
zvířata jsou její koníček dodnes.

 Tlustovousy i Tuklaty má ráda 
takové, jaké jsou, nic by tu neměnila, 
žije se jí tu pěkně.

 Nejbližší parťák v Nadině 
životě je vedle manžela i její setra 
Emilie, se kterou prožívá vlastně od 
dětství chvíle radosti i těžší životní 
okamžiky. Má ale i další přátele a ka-
marády, ví, že se na ně může obrátit, 
pokud by něco potřebovala.

 Do budoucna si přeje život v 
Tlustovousích se svou rodinou a přá-
teli. Ráda se s nimi účastní různých 
akcí, to jí dodává životní sílu i chuť 

žít dál.

 Naďa je člověk, který je pro mne 
vzorem. Pracovitá poctivá žena, která 
má ráda svou rodinu, dokáže ale věnovat 
čas i úplně cizím lidem a dětem. Má ráda 
lidi, je na ni spolehnutí, a proto ji mám 
ráda i já.

Mgr. Lenka Foučková

 Druhé zasedání obecního zastupitel-
stva v roce 2014 proběhlo dne 29. ledna 
od 18:00 hodin na OÚ v Tuklatech.
 Zastupitelstvo na začátku schválilo 
program v tomto znění:
1. Nastoupení paní Simony Mazurové do 
funkce členky zastupitelstva obce za re-
zignujícího Ing. Pavla Jelínka.
2. Projednání a schválení dohody o vzá-
jemné započtení pohledávek mezi obcí 
Tuklaty a firmou Agro Tuklaty s.r.o.
3. Projednání prodeje pozemku p.č. 
KN 1167 v k.ú. Tuklaty.
4. Projednání návrhů Ing. Pažouta pro 
úpravu parkovacích míst v ulici Topo-
lová.
5. Projednání návrhu ředitelky MŠ 
Heleny Gablerové na provedení úprav 
v MŠ v období letních prázdnin, infor-
mace o prázdninovém provozu v MŠ 
a projednání žádosti o darování finanč-
ních prostředků.
6. Projednání návrhu pojišťovny DAS 
na pojištění zastupitelů.
7. Seznámení s provedenou úpravou 
napojení pozemků paní Brindzové 
na obecní infrastrukturu v rámci změny 
UPD, schválené v zápise č. 9/2012.
8. Připomínky zastupitelů:
a) Projednání žádosti p Musila o prořez 
lip v ulici Hlavní.
b) Projednání návrhu přestavby MŠ 
Tuklaty.
c) Projednání stížnosti firmy SAOS s.r.o.
d) Informace pí Hroudové k darování 
pozemků obci.
 První bod pouze technické úkony pro 
naplnění zákona při výměně zastupitele. 
Jako druhý bod byl projednán prodej po-
zemků č. 1167 panu Jarošovi, schválen 
až za cenu 400,- Kč za metr. Poté se roz-
proudila debata nad dohodou mezi obcí 
a spol. Agro Tuklaty s. r. o. přestože byla 
nakonec schválena, nemohu se zbavit 
dojmu, že celá akce nebyla právně v po-
řádku. Pravdu ukáže budoucnost. Jako 
další byl projednán návrh ředitelky MŠ 
a vymalování a další práce na zvelebení 
školky včetně prázdninového provozu 
byly odsouhlaseny. Projednání pojištění 
od DAS bylo odloženo. V dalším bodu 
byli zastupitelé informováni o řešení na-
pojení pozemků pí. Brindzové na komu-
nikace. V bodě připomínky zastupitelů 
byl odsouhlasen prořez lip v ulici Hlavní 
a projednány další informace. Za zmín-
ku snad stojí aktivita SNK ve věci 
předjednání podmínek pro vybudování 
parkoviště v lokalitě u nádraží. Starosta 
pověřen jednáním v této věci.

 Mimořádné zasedání obecního 
zastupitelstva k záměru Spolku na zá-
chranu fary v Tuklatech proběhlo dne 
2. dubna 2014 od 18.00 hodin na OÚ 
v Tuklatech.
 Jediným bodem mimořádného zase-
dání zastupitelstva bylo:
1. Projednání záměru Spolku pro zá-
chranu fary v Tuklatech.
 Po dlouhé a dalo by se říci bouřlivé 
diskusi Zastupitelstvo obce Tuklaty po-
věřilo starostu obce vyvěšením záměru 
na založení společného podniku za úče-
lem rekonstrukce a budoucího využití 
objektu fary v Tuklatech, parc. č. st 3/1 
a parc. č. st. 3/2 k. ú. Tuklaty. Partnerství 
spočívá v založení společného podni-
ku obce s investorem, kde obec vloží 
majetek (výše uvedenou nemovitost) 
a investor vloží kapitál odpovídající 
tržnímu odhadu ceny nemovitosti tak, 

aby výše společenského podílu ve spo-
lečném podniku byla 50 / 50 %. Investor 
následně zajistí rekonstrukci, úpravu, 
následné využití a provoz objektu fary. 
Doba vyvěšení záměru bude 1 měsíc. 
Záměr bude vyvěšen s doložkou, že obec 
Tuklaty si vyhrazuje právo bez udání 
důvodu žádnou nabídku neakceptovat a 
rovněž nebude hradit jakékoliv náklady 
škody apod. vzniklé komukoliv z důvo-
du vyvěšení tohoto záměru. Záměr bude 
zveřejněn na úřední desce, webových 
stránkách obce a min. v rozsahu dle 
podání p. Poláčka ze dne 25. 3. 2014.
 Podrobné informace najdete na webu 
obce. Můj názor na celou věc je, že se 
jedná o účelový předvolební tah, stejně 
jako před minulými volbami, slíbit obča-
nům, že se s farou udělá něco smyslupl-
ného a po volbách - nechť si každý sáhne 
do paměti, jak to bylo minule (bohužel 
dotace nebyla přidělena) a pak se zase 
celé čtyři roky nic neudělá! 

 Třetí zasedání obecního zastupitel-
stva v roce 2014 proběhlo dne 12. květ-
na od 18:00 hodin na OÚ v Tuklatech.
 Zastupitelstvo na začátku schválilo 
program v tomto znění:
1. Projednání nabídek na obnovu, opra-
vu a zajištění funkčního využití objektu 
fary.
2. Projednání a schválení zřízení věcné-
ho břemene pro společnost ČEZ pro ulo-
žení kabelů v ulici Na Vyhlídce.
3. Projednání a schválení zřízení věc-
ného břemene pro společnost ČEZ pro 
uložení kabelů v lokalitě Přední Čtvera.
4. Projednání a schválení příspěvku na 
sociální služby pro manžele Bešťákovi 
a Myslivečkovi z Tlustovous.
5. Projednání žádosti ředitelky MŠ 
o převod finančních prostředků.
6. Projednání a schválení tržního řádu 
obcí Tuklaty a Tlustovousy.
7. Projednání údržby biokoridoru a bio-
centra.
 Při rozpravě ke kontrole prvního 
bodu bylo zjištěno, že záměr nebyl vy-
věšen na realitních serverech a nebyla 
oslovena ministerstva. Pan starosta 
tento úkon neučinil, protože se domní-
val, že provedení tohoto úkonu nabídl 
p. Poláček. P. Poláček se proti tomu 
ohrazuje s tím, že v zápise z 2.4. 2012 
nic takového není uvedeno a od nikoho 
z OZ ani OÚ nedostal k takovému úkonu 
zmocnění. Takže se celá akce odkládá 
do příštího zastupitelstva. Dále zastu-
pitelstvo obce Tuklaty pověřilo starostu 
obce podpisem smluv o zřízení věcného 
břemene, dle předložených návrhů pro 
společnost ČEZ Distribuce, a. s., v loka-
litě Přední Čtvera a v ulici Na Vyhlídce. 
V následujícím bodu byl schválen pří-
spěvek na sociální pečovatelskou službu 
za dovoz obědů z Úval do Tlustovous 
pro manžele Myslivečkovi a Bešťákovi. 
Dále schválilo přesun částky 19 000,- Kč 
z hospodářského výsledku MŠ do fondu 
odměn. Opět jsme se vrátili k zákazu 
podomního prodeje v obci, tentokrát sta-
rosta předložil návrh tržního řádu obce 
a zastupitelstvo jej schválilo. Poslední 
bod se týkal údržby biokoridoru a bio-
centra. Na návrh zastupitelky Petriskové 
bude udržován. Na závěr zastupitelstvo 
schválilo finanční příspěvek pro Čechii 
a pro hasiče.

Další informace příště.
Za SNK Vlasta Fouček

Co se stalo v Tuklatech
v roce 1889,

tedy před 125 lety?

 16. června 1889

 Protrhla se mračna v okolí a následo-
vala velká povodeň v Tuklatech a celém 
okolí. Voda valila se směrem přes zahra-
du farní a cesty a plně od páté hodiny 
odpoledne až jedenácti hodin večer 
proudila jako velká řeka okolo stavení 
č. 23 pana Hladíka až pod rámy oken, 
vrata s sebou odnesla.

 Téměř šest hodin do výšky 1,5m se 
valila. Dobytek po celou dobu až pod ky-
čle ve vodě uvázán u žlabu státi musel. 
Lidé zachraňovali telata, která proudem 
z chléva vyplavena byla. Až na některé 
hospodářské potřeby vše zachráněno 
bylo, dříví voda unesla, proudy stromy 
ze zahrad jako hradbu odnášela a velkou 
spoušť po sobě zanechala.

 Dvůr u č. 23 byl místy až na 2m 
promlet a mrva (hnůj) taktéž proudem 
odnášena byla. Spousta v celém okolí 
byla přenáramná. Přecházet nebo pře-
jíždět přes potok mohlo se teprve až 
ve 12 hodin v noci. Obilí bylo deštěm 
do země zatlučené, zkrátka, podobalo 
se okolí naše jedinému jezeru. V obci 
Tlustovouské voda odnesla nově posta-
vený klenutý most na silnici.

 Nebylo pamětníka, který by tak vel-
kou vodu v Tuklatech pamatoval.

Z knihy Paměti obcí Tuklaty a Tlustovousy

vybrala Mgr. Lenka Foučková.

VEŘEJNÉ DĚTSKÉ
HŘIŠTĚ

 Celý projekt vznikl pro zlepšení a zpes-
tření využití volného času malých dětí 
v naší obci. Akci podpořili občané, OÚ 
Tuklaty a podnikatelé žijící nebo působící 
v obci a blízkém okolí. Z toho, jak pozitiv-
ní je reakce na SMS zprávy a info letáčky 
usuzujeme, že náš nápad byl dobrou trefou.

 Na Fio transparentním účtu 
č.2900570358/2010 jsou k 12.6.2014 
příspěvky od občanů ve výši 39.450,- Kč, 
v kasičce na OÚ 1700,- Kč a sponzoři vě-
novali  72.000,-Kč.

Sponzoři:

DS-Trans - Pavel Hájek

Leoš Raibr

Petr Šplíchal 

ASFIX s.r.o.

Tygr Centrum a.s.- Car for you

ABAK, spol. s r.o.

KONEKTA s.r.o. poskytla sponzorský dar 
formou dodání betonu pro oplocení, zabu-
dování herních prvků a posezení. Všem 
moc děkujeme!

 Za vybrané peníze dokážeme vybudo-
vat pěkné hřiště, na kterém se děti budou 
zajisté cítit příjemně. Neznamená to ale, 
že bychom neuvítali ještě další příspěvky. 
Tyto prostředky bychom použili zejména 
na řešení dopadových zón, kdy za více 
peněz lze zajistit nadstandardní bezpečnost 
a lepší hygienické podmínky hlavně pro 
menší děti. Proto bychom Vás chtěli touto 
cestou ještě jednou požádat o jakýkoli fi-
nanční příspěvek, za který moc děkujeme.

 Na hřišti již proběhly terénní úpravy 
a začalo se s výstavbou oplocení. V nej-
bližší době oslovíme dodavatele herních 
prvků ohledně cenových nabídek. Vybraný 
dodavatel a cenový rozpis budou zve-
řejněny na vývěskách OÚ v obci. Sbírka 
bude ukončena k  30.6.2014 a my věříme, 
že hřiště bude dokončeno během letních 
prázdnin. Těšíme se na malé návštěvníky 
i jejich doprovod.

  Krásné léto všem.

Za RC Hafík o.s.

Iniciativa Tuklatských maminek

detskehristetuklaty@seznam.cz

Ulice spojovací

 Nyní mluvím o ulici Spojovací, není 
ale jistě jediná. To, že na její rekonstrukci 
obec nemá peníze, není jenom její problém 
a těžko se bude v dohledné době řešit. 
Co by se ale v našich ulicích dalo řešit, 
je chování některých řidičů, a to hlavně 
nepřiměřené rychlosti. Nevím, co je na 
tom úchvatného, vidím-li za sebou oblaka 
zvířeného prachu cestující do okolních 
oken a zahrad a následně do plic dospělých 
i dětí. Je opravdu nutné takovouto jízdou 
ohrožovat naše občany, případně i zvířata? 
Páni rodiče, domluvte prosím svým byť 

i dospělým dětem, kteří se takto chovají. 
Stačí se jen řídit podle hesla: „Nečiň ostat-
ním, co Tobě se nelíbí“.

Biokoridor u tratě

 Stál cekem 2 600 000,-Kč. Z velké části 
mu hrozí zánik. Kdo za to může, nebudu 
tady popisovat. Jedno je ale jisté, stačilo 
by 2x do roka ošetřit zachovalé sazenice 
proti okusu zvěře nebo jej raději necháme 
zaniknout? Nebyla by to škoda pro životní 
prostředí? Neměl by se urychleně chopit 
tohoto problému určený člen zastupitel-
stva? Navrhuji zařazení tohoto bodu do 
jednání při nejbližší schůzi OZ.

Václav Krupka



• 4.4. proběhlo školení členů SDH na 
témata: popáleniny, štípnutí hmyzem, 
bojový řád jednotky

• 8.4. se zúčastnili velitelé a strojníci 
školení v Pečkách.

• 19.4. jsme se na pozvání obce Přišima-

sy zúčastnili Dne země na Klepci. Pro děti 
jsme měli připravené Hašení domečku, 
prohlídku techniky a ukázku hašení roz-
páleného oleje.

• 26.4. jsme pomáhali Kulturnímu sdru-

žení v přípravě na Pálení 
čarodějnic.

• 16.5. Proběhlo praktic-
ké školení členů SDH na 
témata: uzle, první pomoc 
a základy odborné přípravy.

 V průběhu jara se usku-
tečnilo několik brigád na 
údržbě a opravách techniky.

 Dále se členi z jednotky 
zúčastňují soutěží TFA.

• 1.6. jsme se zúčastnili 
dětského dne 
na hřišti Čechie Tuklaty. Jako 
každý roky bylo připraveno 
stříkání na cíl pro malé 
i velké děti, ukázka techniky, 
možnost vyzkoušet zásahová 
děla na Tatře.

• 2 1 . 6 . 
pořádá SDH 
Poříčany od 
9 hod. oslavy 
založení 130 
let, na které 
jsme pozváni 

s technikou. 

• 28.6. pořádá od 12 hod. 
SDH Vyšehořovice oslavy 
založení 90 let, kterých se 
zúčastníme s technikou.

• 28.6. pořádá SPOZ v naší klubovně 
od 15 do 19 hod Pouťové posezení. Hraje 
JVR Band. SDH poté pořádá od 20 do 
2 hod. Pouťovou zábavu s kolem štěstí. 
Hraje NOVÁ MÍZA. Srdečně všechny 
zveme k posezení i tanci.

Lukáš Koníček

NAROZENÍ:
Karbanová Jana

Vyhnalová Natálie

JUBILEA :
Chmelárová Štefánia, 75 let

Zaňka Alois, 70 let
Slavík Jiří, 91 let

Strachotová Zděnka, 94 let
Pavlová Hana, 75 let

 
Přejeme hodně zdraví, štěstí a 
osobní pohody do dalších let.

ŽÁDOST:
SPOZ žádá tímto rodiče dětí narozených po 
1. květnu 2013, kteří mají bydliště v ašich 
obcích, zda by byli tak laskavi a zaslali 
nám jména a příjmení jejich dětí včetně  
data narození. Přispěje to k urychlení jejich 
prezentace v rubrice NAROZENÍ a vítání 
občánků.
Tel. 606850758 – Gabriela Procházková
E-mail: gabi30@klikni.cz
Vydáno s vědomím OÚ TUKLATY.

Děkujeme za pochopení.

Za SPOZ  v Tuklatech
Vendulka Jenšovská, jednatelka
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www.sdhtuklaty.cz, e-mail: sdhtuklaty@seznam.cz
foto: http://sdhtuklaty.rajce.idnes.cz/

UPOZORNĚNÍ: Občané, kteří si nepřejí být uváděni v na-
šem zpravodaji (jubilea, narození, úmrtí), ať tuto skutečnost 
oznámí na místním OÚ tel. 281981774, p. Růžička. Pokud 
nám nebude oznámen nesouhlas, budou tato výročí ve zpra-
vodaji uváděna.

 Všechny týmy Čechie již ukončily 
fotbalovou sezónu 2013/2014. V soutěži 
měla Čechie tým dospělých, žen a dvě mlá-
dežnická družstva. V dalším ročníku bude 
Čechie mít opět minimálně čtyři týmy 
(muži, ženy a 2 x mládež).  Mistrovská 
utkání „A“ týmu začínají o víkendu 23 – 
24. srpna. Ženy sehrají I. mistrovské utkání 

až 13. září na domácí půdě. Týmy mládeže 
zatím nemají upřesněný termín zahájení 
soutěže.

 Dne 1. června jsme uspořádáli Spor-
tovní dětský den za pomoci SDH Tuklaty 
a Mysliveckého sdružení Tuklaty a finační 
podpory OU Tuklaty. Tímto všem děkuje-
me za jejich pomoc.

 Na rozloučení se sezónou připravila 
Čechie netradiční přátelské utkání, kdy se 
střetli proti sobě hráči a hráčky z Tuklat 
proti Tlustovousům. Na závěr dne proběhla 
taneční zábava.

Martina Procházková

 NOVÁ ZAHRADA PRO DĚTI - MŠ 
TUKLATY
 Pár maminek a tatínků, jejichž děti 
chodí do MŠ Tuklaty, se rozhodlo, že 
pomůžou upravit školní zahradu, kde si 
jejich děti hrají. Slovo dalo slovo a vzešel 
nápad uskutečnit brigády. Po dohodě s paní 
ředitelkou MŠ a OÚ Tuklaty byly svolány 
brigády na soboty 17.5. a 24.5.2014. Ač 
počasí moc nepřálo, účast byla hojná. 

S některými rodiči se rozhodly příjt po-
moct i jejich děti, které do školky chodí. 
Společnými silami se poda-
řilo provést drobné zemní 
úpravy, vykopání starých 
pařezů, úpravu okrasných 
keřů, opravu pružinových 
koupadel, věže a altánku. 
Dřevěné prvky se brousily 
a natíraly, upravovaly se 
stoly a lavičky. Pro děti byla 
instalována nová houpačka a 
prolézací hrad se skluzavka-
mi.
 V době letních prázdnin 
se uskuteční další etapa, kdy 
je naplánována úprava chod-
níků, finální terénní úpravy s 
dosetím trávníku a vytvoření 

svahu pro bobování.
 V rámci akce „Nová zahrada pro děti“ 
probíhá mezi rodiči dětí z MŠ finanční 
sbírka, ze které budou pořízeny hrací prvky 
a hračky.
 Pokud by měl kdokoli zájem, pomoc 
vítána.
 Více informací na:
http://www.skolkatuklaty.cz/informace-o-
-uprave-zahrady.
 Fotografie:
http://www.skolkatuklaty.cz/fotogalerie---
-brigada.

Gabriela Procházková

 Tak jako každý rok i letos jsme pořádali 
rybářské závody. Děti soutěžily s rodiči 
a jejich výsledky se sčítaly. Počasí nám 
sice moc nepřálo, ale děti si své zážitky 
užily  a byli odměněni různými cenami 
a dobrůtkami. 
 Druhý den byly závody dospělých. 
Účast se vydařila a i počasí se umoudřilo. 
Bylo chyceno 44 kaprů. Nejvíce nachytal 
pan Nekolný Pepa a to 580cm, na druhém  
místě byl pan Brázda Tomáš s 547cm a po 
dlouhé době na třetím místě náš člen pan 
Koukal Martin s 282cm nachytaných ryb. 
Po předání cen bylo přátelské posezení 
před klubovnou s občerstvením. Tímto 
bych chtěl poděkovat všem zúčastněným 
a pozvat Vás na další akce, které se budou 
pořádat.
 Dále bych chtěl upozornit členy, že pro-
bíhají brigády na údržbě za řízení a revírů. 
Brigády lze domluvit s kterýmkoliv členem 
výboru spolku.
 Závěrem mi dovolte Vám popřát 
příjemnou dovolenou a mnoho krásných 
zážitků u vody a v přírodě.
 Za spolek rybářů, jednatel M. Skořepa.

web: www.cechietuklaty.cz

SPOZ si Vás dovoluje
srdečně pozvat na

 PŘÁTELSKÉ POSEZENÍ
S DŮCHODCI „POUŤ“

28.6.2013
od 15  do 19 hodin U  Hasičů.

K příjemnému posezení a 
dobré náladě zahraje

J V R BAND.
Pro účastníky je připraveno 

malé pohoštění.

Základní škola má první absolventy
 Je to už pět let, co byla znovu otevřena 
základní škola v Tuklatech.  Letos vychází 
z 5. ročníku žáci, kteří před pěti lety poprvé 
usedli do školních lavic v této škole jako 
prvňáčci. Tenkrát jich bylo osm (dva se 
mezitím odstěhovali, jeden přibyl). Jedna 
žákyně odchází na víceleté gymnázium, 
ostatní budou pokračovat v 6. ročníku v ZŠ 
v Českém Brodě.
 Možná si mnozí rodiče kladli otázku, 
jestli škola vydrží, jak to v ní bude vypadat, 
zda do ní budou děti chodit rády a hodně se 
v ní naučí. Škola vydržela, získala kvalitní 
pedagogy, stále dál se rozvíjí a rozšiřuje, 
pořizuje nové moderní vybavení, zlepšuje 
prostředí. A to i díky podpoře zřizovatele 
a aktivních rodičů, kteří škole pomáhají 
podle svých možností. Velice si cením dob-
rých přátelských vztahů a důvěry, kterou 
naší škole dali.
 Absolventům přeji, aby se jim v dalším 
studiu a životě dařilo a aby na naši školu 
rádi vzpomínali.

Ludmila Plesná, ředitelka

Sbor dobrovolných hasičů 
Tuklaty 

pod záštitou obce Tuklaty 
pořádá tradiční 

POUŤOVOU ZÁBAVU 
v sobotu 28. 6. 

od 20 do 2 hodin 

v místní hasičské klubovně 

k tanci i poslechu hrají 

NOVÁ MÍZA 

vstup 80kč, o půlnoci kolo štěstí 
 

Lukáš Koníček 

web: http://www.sdhtuklaty.cz/ 

foto: http://sdhtuklaty.rajce.idnes.cz/ 

e-mail: sdhtuklaty@seznam.cz 

Dne 1. června jsme uspořádáli Sportovní dětský den za pomoci SDH Tuklaty a Mysliveckého 
sdružení Tuklaty a finační podpory OU Tuklaty. Tímto všem děkujeme za jejich pomoc. 

 

Na rozloučení se sezónou připravila Čechie netradiční přátelské utkání, kdy se střetli proti 
sobě hráči a hráčky z Tuklat proti Tlustovouským. Na závěr dne proběhla taneční zábava.  

 

TABULKA „A“ tým
Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav)
1. Jevany 26 23 1 2 104: 29 71 1 ( 31) 
2. Dobré Pole 26 17 4 5 57: 33 58 3 ( 16) 
3. Plaňany A 26 13 7 6 68: 42 50 4 ( 7) 
4. Tuklaty 26 14 3 9 67: 50 46 1 ( 6)
5. Rostoklaty A 26 10 6 10 52: 47 39 3 ( -3) 
6. Nová Ves 26 10 5 11 50: 52 38 3 ( -4) 
7. AFK Pečky B 26 11 3 12 65: 58 38 2 ( -3) 
8. Ždánice 26 9 5 12 44: 64 36 4 ( -7) 
9. Velim B 26 11 3 12 56: 53 36 ( -3) 
10. Cerhenice A 26 9 3 14 70: 77 32 2 ( -9) 
11. Kozojedy 26 9 4 13 43: 62 31 ( -8) 
12. Tuchoraz B 26 8 3 15 58: 73 29 2 (-12) 
13. Dobřichov 26 7 1 18 34: 86 22 (-17) 
14. Zásmuky B 26 6 2 18 41: 83 20 (-19) 

 

  TABULKA „Ženy“
Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav)
1. Ďáblice 22 21 1 0 163: 9 64 ( 31) 
2. Poděbrady 22 15 4 3 85: 19 49 ( 16) 
3. Ml.Boleslav 22 14 3 5 83: 32 45 ( 12) 
4. Dukla B 22 13 4 5 89: 32 43 ( 10) 
5. Mn. Hradiště 22 13 0 9 87: 60 39 ( 6) 
6. Všestudy 22 12 3 7 76: 31 39 ( 6) 
7. Tuklaty 22 12 0 10 64: 37 36 ( 3)
8. Hradištko 22 8 2 12 60: 73 26 ( -7) 
9. Jestřábí Lhota 22 7 4 11 41: 43 25 ( -8) 
10. Kounice 22 3 1 18 15:151 10 (-23) 
11. Turnov 22 2 2 18 11: 71 8 (-25) 
12. Třebestovice 22 0 0 22 3:219 0 (-33) 
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Z peněz které byly dosud vybrány, byla poří-
zena tato sestava:


